



ФРАНСИСКО СЕРУНДОЛО – ВОСХОДЯЩАЯ ЗВЕЗДА ТЕННИСА И НОВЫЙ ДРУГ ZENITH

Ле-Локль, 24 июля 2023 г.: Компания ZENITH приветствует нового друга бренда, восходящую звезду тенниса Франсиско Серундоло, который присоединился к семье талантливых и успешных посланников марки.

За очень короткий промежуток времени молодой аргентинский теннисист зарекомендовал себя как один из претендентов на самые высокие награды. Всегда готовый к новым вызовам, но при этом совершенно невозмутимый и приятный в общении человек, Франсиско Серундоло известен динамичным стилем игры и умением сохранять хладнокровие, как бы сложно ни складывался матч. Именно эти качества помогли ему завоевать уважение соперников и любовь болельщиков. Олицетворяя собой философию ZENITH «Time to Reach Your Star», Серундоло воплощает в жизнь свою мечту, постоянно преодолевая себя и не останавливаясь ни перед какими трудностями.

Партнерство ZENITH с Франсиско Серундоло отражает намерения бренда усилить свое присутствие в Латинской Америке. Как человек, добившийся значительных успехов в стремлении дотянуться до своей звезды, Серундоло может служить примером для целого поколения страстных поклонников часов в этом регионе, которые также желают воплотить в жизнь свои мечты.

Рассказывая о своих первых впечатлениях от сотрудничества с ZENITH, **Франсиско Серундоло** заметил: *«Для меня большая честь стать другом бренда ZENITH. Приобщиться к наследию легендарного швейцарского производителя часов, чье имя символизирует инновации, точность и желание покорять новые вершины, – об этом можно только мечтать! Посетив Мануфактуру ZENITH в Ле-Локле, я своими глазами увидел, что такое неподвластное времени мастерство и стремление к совершенству. Эти ценности перекликаются с моими собственными ценностями как профессионального спортсмена».*

После визита Серундоло на Мануфактуру в Ле-Локле генеральный директор ZENITH **Жюльен Торнар** заявил: *«Мы очень рады, что Франсиско Серундоло присоединился к семье ZENITH. Редко встретишь человека столь выдающихся способностей и при этом абсолютно скромного и не высокомерного. Франсиско – невероятно талантливый спортсмен с огромным потенциалом, являющийся одним из самых перспективных молодых теннисистов. Вместе с тем он показывает всем нам, насколько важно, следуя к своей звезде, оставаться верным себе и своим принципам. Этот подход созвучен философии ZENITH, и мы очень гордимся тем, что такой человек, как Франсиско, будет представлять ZENITH, прокладывая свой путь к теннисному олимпу».*

Франсиско Серундоло родился в столице Аргентины Буэнос-Айресе в семье профессиональных спортсменов и преданных поклонников тенниса. Он начал заниматься теннисом в юном возрасте и сразу же влюбился в этот вид спорта, определивший всю его дальнейшую судьбу. Благодаря своему трудолюбию и ориентированности на успех он сумел построить вдохновляющую спортивную карьеру, получив признание как один из самых многообещающих талантов в мире спорта. В 2022 году, в возрасте 23 лет, Серундоло выиграл свой первый турнир АТР в шведском Бостаде, что привлекло к нему внимание международной публики. Год спустя в Истборне Серундоло одержал победу во втором турнире АТР, доказав соперникам, что он представляет собой силу, с которой нужно считаться. Таким образом Франсиско стал первым с 1995 года аргентинским теннисистом, завоевавшим титул на травяном покрытии. За этим триумфом последовала его первая победа в матчах Уимблдонского турнира.



Сегодня Франсиско Серундоло продолжает впечатлять теннисное сообщество и болельщиков динамичным стилем игры и потрясающими результатами. Известный своими мощными ударами с отскока, стратегическим видением игры и удивительной способностью адаптироваться к различным условиям, он снискал репутацию непримиримого борца, который при этом с уважением относится к своим соперникам, оставаясь верным своим принципам – как на теннисном корте, так и за его пределами. Непоколебимая преданность Серундоло своему делу в сочетании с природным талантом и бойцовским характером идеально согласуется с подходом компании ZENITH, которая постоянно раздвигает границы, преодолевая преграды на пути к величию.

Став другом бренда, Франсиско Серундоло присоединился к почетному кругу выдающихся посланников ZENITH, которые воплощают собой новаторский дух и стремление к совершенству. Вместе они образуют неиссякаемый кладезь человеческих ценностей и опыта, олицетворяя самую суть философии ZENITH – Time To Reach Your Star.



ZENITH: TIME TO REACH YOUR STAR.

Миссия компании ZENITH заключается в том, чтобы вдохновлять людей следовать за своей мечтой и воплощать ее в жизнь, несмотря ни на что. С момента своего основания в 1865 году бренд ZENITH стал первой швейцарской часовой мануфактурой с вертикальной интеграцией производства, а его часы – верными спутниками выдающихся людей, мечтающих о великом и стремящихся достичь невозможного: от Луи Блерио, отважившегося на исторический полет через Ла-Манш, до Феликса Баумгартнера, совершившего рекордный прыжок из стратосферы. Zenith также уделяет особое внимание женщинам, открывающим новые горизонты. Компания отдает дань уважения их свершениям и предоставляет платформу DREAMHERS, на которой они могут делиться своим опытом и вдохновлять других претворять свои мечты в реальность.

Непреклонно следуя по пути инноваций, ZENITH оснащает все часы исключительно механизмами собственной разработки и собственного производства. После создания в 1969 году механизма El Primero, первого в мире автоматического калибра хронографа, бренд ZENITH продолжает осваивать мир высоких частот, представляя часы, измеряющие время с точностью до долей секунды – до 1/10 секунды (линия Chronomaster) и до 1/100 секунды (линия DEFY). Поскольку инновации неразрывно связаны с высоким уровнем ответственности, программа ZENITH HORIZ-ON отражает обязательства бренда в отношении инклюзивности и многообразия, устойчивого развития и благополучия сотрудников. Формируя будущее швейцарской часовой индустрии с 1865 года, ZENITH продолжает создавать часы для тех, кто не боится бросить вызов самому себе и достичь новых высот. Настало время дотянуться до звезды.